

Úvod	5
I BŮŽKOVÉ A MODLY	7
<i>Domnělé „retranské idoly“ s runovými nápisy — Bůžkové vznikly omylem — Bůžek z Hradce Králové — Bůžek ze Sušice — Obětní nádoba z Košíř — Obluda z Hradce Králové — Další neúspěšní bůžkové z jižních Čech</i>	
II PRAVĚKÉ PÍSMO	26
<i>Kensingtonský nápis — Černoboh bamberský — Runové kameny mikorzyňské — Runový kámen z Prahy — Runy na „božišti Doudlebů“ u Trhových Svin — Runové zlomky z Kalivod — Kudy putovali Fěníčané k Baltu — Nápisy na horách kolem Kremnice — Runová nádoba z Kábelichu — Popelnice s runami z Drahelčic — Nápis na dně nádoby ze Znojma — Slovanská nádobka s domnělým písmem ze Starého Města — Tzv. hradecká falza — Slovanské umění na mlýnských žernovech — Glazel: aféra, která otrásla archeologickým světem — Nejstarší evropské písmo na střepu ze Želče — „První písmo v Evropě měli praobyvatelé Čech?“ — Jak je to tedy s pravěkým písmem</i>	
III FALŠOVANÝ PRAVĚK	75
<i>Honza Pazourek — Domnělé paleolitické rytiny z jeskyně Chaffaud — Chodili paleolitičtí umělci skicovat do zoologické zahrady? — Záhadný bizon z La Genière — Falešná zvířata ze severního Německa — Umění neandertálců ze Šlesvicka — Venuše objevená u Budyšína — Boj o „druhou Věstonickou venuši“ — A ještě „Věstonický Apollo.“ — Falešné neolitické hroby — Astronomie v době kamenné — Starožitné poklady z hradiště na Leskouně — Bronzové meče z Velké — Krátká sláva klimkovické orlice — Archeologické památky posvátného Hostýna — O velkomoravských mincích</i>	
IV MEGALITICKÉ PAMÁTKY	112
<i>„Zkamenělý pastýř“ u Klobuk — „Zakletý mnich“ u Drahomysle — „Zakletá dívka“ u Března — Domnělý „menhir“ u Sousedovic — „Dolmeny“ na Kbýlu u Strakoníc — Kamenné řady u Kounova</i>	
V OBĚTNÍ KAMENY A VIKLANY	127
<i>„Husova kazatelna“ u Petrovic — Viklan u Kadova — Viklan na Plešivci — Obětní kameny s miskami na českomoravském pomezí</i>	

VI	SPEČENÉ VALY	139
	<i>„Pustá ves“ u Bukovce — Kněží hora u Katovic — Svákov u Soběslavě — Kozel u Hostimi — poslední spor</i>	
VII	HROBY SLAVNÝCH OSOBNOSTÍ	150
	<i>Byl Prokop Veliký pohřben v Kolíně? — Hrob knížete Arpáda — „Hrob svatého věrozvěsta Metoděje“ u Osvětiman — Věčná záhada Attilova hrobu — Jak to bylo s Attilovou mohylou u Martina</i>	
VIII	DILUVIÁLNÍ KERAMIKA	171
	<i>Diluviální keramika v Belgii a jinde — Předpotopní nádoby v Čechách — Ani v moravské jeskyni Pekárně nebyly paleolitické nádoby?</i>	
IX	NÁKOLNÍ OSADY A STAVBY	181
	<i>Mohou existovat nákolní osady v zemích koruny české? — Nášlo u Olomouce: jméno důvodem „objevu“ — Kolové stavby v Olomouci — Opavské nálezy profesora Jeittelese — Objevy ve slatině u Františkových Lázní — Osady na jehlách v Krušnohoří — Kůly v rašelině u Libišan — Staré Jesenčany: poslední české nákolí — Falešná nákolní osada u Wismaru — Bahenní osada na Czszeuském jezeře</i>	
X	ŘÍMANÉ V ČECHÁCH A NA MORAVĚ	201
	<i>Antické nápisy Molloy sbírky — podvod nebo šilenství? — Římské obětiště v okolí Aše — Již staří Římané jezdili do Karlových Varů — Římská věž na hradě Zvíkově — Černá věž v Chebu také římským dílem? — Závěrem zmínka o Římanech na Moravě</i>	
XI	PO STOPÁCH STARÝCH ČESKÝCH POVĚSTÍ	217
	<i>Krokův hrad — Kazín, hrad nejstarší Krokovy dcery — Kazina mohyla „nad břehem řeky Mže“ — Tetín, zámek na ten čas přetvrdý — Místo, odkud byla podle pověsti založena Praha — Liběhrad u Libčic — další Libušín? — Jak to bylo s Vyšehradem — Obětní mísa bohyně Živy — Bořivojův sloup — O nálezu Přemyslovy otky u Stadice léta Páně 1836 — Nálezy v „Královském vršku“ na Přemyslově poli — Překvapení: hrad luckého Vlastislava skutečně existoval? — Kde byla bitva na Tursku a Čestmírova mohyla — O Horymírově turzi a hrobě věrného Šemika</i>	
	Doporučení k další četbě	272